

## **Notă informativă**

### **la proiectul hotărîrii Guvernului „Cu privire la modificarea anexelor nr. 2 și nr.2<sup>1</sup> la Hotărîrea Guvernului nr. 71 din 23 ianuarie 2013”**

#### ***Condițiile ce au impus elaborarea proiectului***

Prezentul proiect de act normativ este elaborat urmare a modificărilor și completărilor cadrului normativ existent, în contextul reformei administrației publice centrale și are drept scop asigurarea funcționalității și raționalizarea structurii Agenției Medicamentului și Dispozitivelor Medicale.

Astfel, urmare a modificărilor și completărilor operate în Hotărîrea Guvernului nr.71 din 23 ianuarie 2013 cu privire la aprobarea Regulamentului, structurii și efectivului-limită ale Agenției Medicamentului și Dispozitivelor Medicale, Agenției i-a fost atribuit statutul de autoritate administrativă centrală din subordinea Guvernului, cu respectarea cerințelor atribuite entităților administrației publice, potrivit art.17 al Legii nr.98/2012 privind administrația publică centrală de specialitate.

Modificarea anexelor nr. 2 și nr. 2<sup>1</sup> la Hotărîrea Guvernului nr.71/2013, în partea ce vizează structura subdiviziunilor interne ale entității se impune întru corelarea prevederilor Hotărîrii Guvernului nr.71/2013 cu normele Legii nr.98/2012, Legii nr.158/2008 cu privire la funcțiile publice și statutul funcționarului public și Legii nr.155/2011 pentru aprobarea Clasificatorului unic al funcțiilor publice.

#### ***Scopul proiectului***

Scopul proiectului este asigurarea funcționalității și eficientizarea organizării și funcționării Agenției Medicamentului și Dispozitivelor Medicale, reieșind din strategia de dezvoltare a acesteia.

Astfel, în scopul fortificării anumitor domenii de activitate, cum ar fi, domeniul dispozitivelor medicale, se impune necesitatea sporirii numărului statelor de personal în subdiviziunile interne din domeniile vizate și reducerea numărului statelor de personal în alte subdiviziuni interne.

#### ***Principalele prevederi ale proiectului***

Prezentul proiect propune modificarea anexelor nr. 2 și nr. 2<sup>1</sup> la Hotărîrea Guvernului nr.71/2013 și vizează modificarea structurii unor subdiviziuni interne ale entității, reieșind din numărul statelor de personal în cadrul acestora, cu respectarea cerințelor Legii nr.98/2012, Legii nr. 158/2008 și Legii nr. 155/2011.

Modificările propuse rezidă din strategia de dezvoltare a Agenției, unul dintre obiective fiind fortificarea anumitor domenii de activitate, cum ar fi, domeniul dispozitivelor medicale, fapt care impune majorarea numărului statelor de personal în unele subdiviziuni interne și reducerea acestora în alte subdiviziuni interne.

***Fundamentarea economico-financiară***

Implementarea prevederilor propuse prin intermediul proiectului nu va avea impact asupra bugetului public.

***Modul de încorporare în sistemul actelor normative în vigoare***

Prezentul proiect se încadrează armonios în sistemul actelor legislației naționale.

**Director general**



**Vladislav ZARA**